

新时代 新征程 新伟业

郸城:全力推动项目早开工早投产早达效

本报讯(记者徐松)6月8日下午,郸城县委书记李全林带队调研督导项目建设工作。县领导王伟、宋一兵、毛茹、庞艳杰、韩卫东等先后参加调研。

李全林一行先后来到同福大健康食品城、千喜鹤乡村振兴智慧农业产业园、郸城县功能性食品产业园、郸城县盛元食品有限公司、双创中心、郸城博多生物科技有限公司、河南百年康鑫药业有限公司、郸城

县金丹科技15万吨生物降解材料聚乳酸工程项目等地,实地查看项目建设进展情况,与项目负责人深入交谈,详细了解项目进展过程中存在的问题与困难,与相关负责人一同研究解决方案。

李全林要求,全县各级各部门要把项目建设摆在突出位置,牢固树立“项目为王”的鲜明导向,扎实推进“三个一批”活动,为县域经济高质量发展提供有力支撑。要严

格落实重点项目分包责任制和“每周督办、半月调度、月底点评”机制,分包领导和责任单位负责人要坚持一线工作,主动协调解决项目推进中存在的困难和问题,真正把责任担当体现在推动每一个项目、解决每一个问题上。

李全林强调,要坚持问题导向,加强会商研判,及时找出问题症结,研究解决办法,全力打通工作中的堵点,全面加强项目建设进度。要坚持目标

导向,倒排时间节点,层层压实责任,在确保工程质量和施工安全的前提下,抢抓当前施工有利时期,上足机械和人员,科学统筹调度,优化施工组织,迅速掀起项目建设高潮。要持续优化营商环境,强化服务意识,积极与企业沟通对接,围绕企业和项目的需求,主动帮助企业解决实际困难和问题,全力为项目建设提供要素保障,全力以赴推动签约项目早开工、开工项目早投产、投产项目早达效。

全力推动周口国家农高区高质量发展

本报讯(记者徐松)6月11日上午,郸城县长董鸿调研指导周口国家农高区建设和农业强县建设工作,县领导张福丽、张仁杰参加调研。在高标准农田建设示范区,董鸿与相关负责人交谈,听取近期工作汇报,详细了解试验田建设、农业产业发展等情况,现场办公协调解决工作中遇到的困难和问题,并与省市农业专家探讨交流关于地力提升和田间精细化管理等

步强化措施、克难攻坚、务求实效,全力以赴推动周口国家农高区高质量发展。

董鸿指出,郸城作为周口国家农高区核心区,责任大、任务重。各级各部门要坚决扛牢农高区建设重大责任,切实增强忧患意识,认真贯彻落实省委、省政府和市委、市政府部署要求,坚定不移围绕农高区发展定位和发展战略,进一

董鸿要求,要深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的一系列重要论述和指示批示,扛稳扛牢粮食安全政治责任,认真实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,全面做好“以秋补夏”工作,加强田间管理技术指导,高质量完成大豆玉米带状复合种植任务,进一步提升秋粮质量,以秋粮丰产丰收确保全年粮食生产基本稳定。要加强与省农科院、市农科院专家团队的对接交流,做好试验田建设各项服务保障,强化在种质研发、地力提升、田间科学管理等方面的技术攻关,力争取得新突破,推动粮食品质和产量双提升。

『三员』同向发力 夏粮颗粒归仓

全面部署,当好“组织员”。积极外引收割机,把每亩小麦的抢收计划落实到村、到户、到人、到机、到时间,做到人歇机不停。调动好现有资源,利用文化广场、学校操场、闲置厂房、仓库、房前屋后等具备晾晒条件的场所帮助群众晾晒小麦。

迅速行动,当好“服务员”。树立“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的意识,全县21000余名党员干部、527名驻村第一书记形成“横向到边、纵向到底”的工作格局。

全力以赴,当好“协调员”。把抓



“三夏”生产攻坚决胜时刻,郸城县尊重群众意愿、尊重科学规律,紧抓农时,统筹推进秋季作物抢收抢种工作。目前,全县秋季作物种植已全面完成。 记者徐松摄

好夏粮抢收工作作为当前“三夏”工作的头等大事、重中之重,增强工作责任感和紧迫感,与时间赛跑、同天

气抢粮,扎实做好农机调度、烘干晾晒、道路保通、农田排水、收购收储、财政补贴、保险理赔、宣传引导、秸

秆禁烧等工作。同时,密切关注当地天气变化,提升预报精准化水平,坚决打好打赢夏粮抢收工作攻坚战。

东风乡:百面锦旗谢机手 深情相送心连心

本报讯(记者徐松)“感谢你们来帮我们抢收小麦,欢迎你们明年再来。”6月7日,郸城县东风乡党委书记杨扬把一面大红锦旗赠送给支援郸城麦收工作的驻马店农机

手付海洋,并邀请他明年还来郸城收麦。

据悉,“三夏”期间,东风乡党员干部全员上阵,与小麦收割较早的驻马店等地和周边兄弟县市沟通,

各村干部和乡贤发挥自身优势,与山东、安徽、河北等地农机手联系,引入110台联合收割机,参与东风乡“三夏”生产工作。

截至目前,东风乡已完成全部

麦收任务。东风乡党委、乡政府和全乡群众为感谢110名外来农机手,在他们完成任务后,为他们送上锦旗和慰问品,以此感谢他们的辛勤付出。

张完乡:礼遇农机手 聚力助夏收

本报讯(记者徐松 通讯员牛宇飞)“张完乡的干部群众非常热情,乡干部天天为我们提供服务,村干部和群众为我们送水、送饭。”6月7日,来自湖北襄阳的赵师傅动情地说。在这些外地农机手离开

张完乡之际,张完乡为每名机手送上防尘口罩、夏凉被、洗漱用品、矿泉水和方便面等物品,以此感谢他们的辛勤付出。

“这里的干部贴心务实、老百姓厚道实在,真是不虚此行!明

年我要领着更多的农机手过来收麦。”来自陕西渭南的李师傅激动地说。

6月11日至3日,张完乡陆续迎来80余台来自省外跨区作业收割机。经过四天奋战,张完乡

8.8万亩小麦全部收割归仓。如今,一望无际的田野上,隆隆的播种机在繁忙地穿梭,玉米、大豆等秋粮播种已渐近尾声,金秋的十月将会以丰收的硕果回馈这里辛劳的人民。

丁村乡:多措并举打硬仗 全力以赴战“三夏”

本报讯(记者徐松 通讯员韩坤 杨丹华)麦熟一响,贵在争抢。连日来,丁村乡按照县委、县政府的决策部署,积极应对,多措并举打好攻坚硬仗,确保夏粮归仓。

逐村汇报,“晒”成绩、“亮”任务、“比”进度,并就当日工作目标进行预测量化,统筹部署,形成相互配合、同频共振的工作局面。

统筹协调,做好保障。该乡积极做好农机的精准、高效和科学调度,引导农机有序流动。建立“一人一

机”工作模式,做好后勤保障服务。该乡有各类农机209台、运输车辆350台、农机手215名,并与193名外来农机手签订明年的订单。

精准帮扶,不落一户。该乡组建32支帮扶突击队,协助困难群众收麦5120亩、播种4810亩,完

成全乡171家监测户的收割、播种任务。

广泛宣传,抢抓时机。该乡全力做好秸秆禁烧、天气预警、农机调配等宣传引导工作,引导农户全力开展抢收抢种。目前,该乡7.3万亩小麦抢收结束,抢种任务全部完成。

县财政局:用心用情 助农抢收

本报讯(记者徐松 文/图)连日来,郸城县财政局驻吴台镇大顾寨、

三王岭行政村“三夏”帮扶工作队坚守驻村帮扶一线,争分夺秒,全力以

赴,扛稳粮食安全政治责任,用心用情帮扶,让“三夏”抢收抢种迈入“快车道”。

在吴台镇大顾寨行政村文化广场,来自县财政局的“三夏”帮扶工作队积极帮助群众晾晒小麦,确保颗粒归仓。“自入村以来,县财政局‘三夏’帮扶工作队协调到收割机7台,并帮助无劳动力的困难家庭找运粮车、找晾晒场地、找播种机械。目前,我村小麦已经全部收

完,抢种任务也已经完成。”吴台镇大顾寨行政村党支部书记顾玉华表示。

“我们充分利用门前地坪、村文化广场、学校操场等场地帮助群众晾晒小麦。目前,全村已完成小麦收割任务。财政局帮扶工作队将继续严把抢收抢种关,守好防火关,以实际行动助力‘三夏’生产。”郸城县财政局驻大顾寨行政村“三夏”帮扶工作队队长赵天晓说。



工作队队员帮助群众晾晒小麦

抬着考生进考场 共同托起新希望

本报讯(记者徐松 通讯员王洪振 文/图)6月8日下午,随着交卷铃声,2023年高考结束了最后一科考试。其中一名享受“特殊待遇”的考生特别引人注目,他坐在轮椅上,被郸城三高考务人员抬着送到考场。

说来话长,6月6日下午,郸城三高考点考生张某某在父亲的陪同下,坐着轮椅来到考场外,等候模拟入场演练,郸城三高校长、考点主考王永领发现后立即向该考生了解情况。

由于家长不能进入考点,考生的考场在四楼,上楼成了大难题。王永领决定组织考点工作人员张宇、尹善杰、单玉杰、常志广、李仓、王

挺进、曹辉等人成立两个专门帮扶小组,保障考生顺利入场考试。

6月7日、8日,每场考试前,帮扶小组成员总是早早来到考点门口,从家长手中接过轮椅,将张某某推到考场楼下,大家齐心协力抬着考生上四楼(如图),把考生送到考场。考试结束后,大家再把考生抬下楼并安全送到家长面前。

多年来,郸城县始终秉承从严治考的原则,按照高考程序规则,不折不扣执行考试各项规定。同时,坚持充分尊重特殊考生的合理诉求,为有特殊困难的考生提供人性化服务,确保每一名考生都能顺利参加考试。

洛南街道

多举措助力高考 为考生保驾护航

本报讯(记者徐松 通讯员丁三军 张政)6月6日至8日,郸城县洛南街道志愿者深入考点周边居民区、沿街商铺,开展高考“静音”志愿宣传月活动。

考试期间,和平、英庄等社区志愿者服务队在考点外设立爱心助考服务站,为考生准备了口罩、矿泉水和藿香正气水、风油精等物品,并配备考试备用工具包,全部无偿提供给有需要的考生使

用。

此外,洛南街道对辖区学校及周边酒店宾馆、餐饮门店、商场超市开展了高考期间消防、燃气、食品安全专项检查。交通安全文明志愿者在辖区重点路段、路口及学校门口,倡导广大居民在高考前和考试期间不制造噪声,全面保障考点周边道路交通安全,减少噪声污染,多举措护航高考。

新城街道

志愿服务助高考 倾情守护暖人心

本报讯(记者徐松 通讯员王卫平)高考期间,郸城县新城街道组织志愿者到辖区各个考点,为广大考生提供服务。

“今天是高考第一天,我们早上6点就全部到岗了。”秀水社区志愿者赵艳说。在各个考点附近,社区志愿者穿着红色马甲,为考生及家长提供一些力所能及的服务,成为考场外一道亮丽的风景线。

在才源高中考点附近,福厚社区的志愿者撑起9顶遮阳棚,准备

免费矿泉水和藿香正气水等,服务广大考生。

在郸城一高考点附近,教育社区志愿者服务站专门设立高考心理健康咨询服务点,为高考学子提供心理咨询服务,帮助他们缓解紧张情绪。

“今年高考,我们新城街道辖区共有6个考点,分布在7个社区,每个社区均成立一支志愿者服务队,共计120余人,全力以赴为考生和家长提供周到的后勤保障。”新城街道办事处主任张艳梅说。

麦田泛起“志愿红”

本报讯(记者徐松 通讯员田智广)今年“三夏”,为保障小麦颗粒归仓,郸城县人防服务中心党员干部穿着红色的马甲,深入巴集乡青庄行政村助农抢收,用实际行动践行初心使命。

为全力帮助群众抢收抢种,县人防服务中心成立了党员志愿服务队,组织党员志愿者深入田间地头,来到群众中间,帮助村民

收麦、装麦、卸麦,“志愿红”在金黄色麦田的映衬下显得格外耀眼。

在青庄行政村,县人防服务中心的党员志愿者积极开展“三夏”帮扶活动,主动帮助缺少劳动力家庭抢收、晒粮,以实际行动为群众解难题、办实事,田间地头处处都能见到人防志愿者忙碌的身影,成为夏日里一道亮丽的风景线。